
(Έντυπο Τ.Φ.1 αυτοεργοδοτούμενου) 2020 1  

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ - ΤΜΗΜΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑΣ 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ Αυτοεργοδοτούμενου  
Φορολογικό Έτος 2020 

 

ΜΕΡΟΣ 1 – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΜΕΝΟΥ  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ 
ΜΗΤΡΩΟΥ  (Α.Φ.Μ.)   

 

Τηλέφωνο:― οικίας    κινητού  επιχείρησης   

Η-Διεύθυνση :  Αλληλογραφίας ―  

 Υπηρεσίας TAXISnet -  

Οικονομική Δραστηριότητα:  

* ΤΡΟΠΟΠΟΙΕΙΣΤΕ ΜΟΝΟ ΑΝ τα πιο πάνω στοιχεία δεν είναι ορθά: 
 

Α ΟΝΟΜΑ  ΕΠΙΘΕΤΟ   
 

Β  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ 

Α: ΟΔΟΣ  ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΡ. ΔΙΑΜ.  Β: ΤΑΧ. ΘΥΡ.  Γ: ΧΩΡΑ*  

            

ΠΟΛΗ ή ΧΩΡΙΟ / ΕΠΑΡΧΙΑ     ΤΑΧ. ΚΩΔ.   ΤΑΧ. ΚΩΔ   
       Υποχρεωτική συμπλήρωση εάν 

συμπληρωθεί το Α ή το Β. 
      

Γ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΟΙΚΙΑΣ  ΚΙΝΗΤΟΥ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  

      
 

Δ η-ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
αλληλογραφίας 

 (e-mail) 

Παρακαλώ σημειώστε ότι η διεύθυνση αυτή δεν αφορά την υπηρεσία TAXISnet για υποβολή δηλώσεων. Η ηλεκτρονική διεύθυνση της 
υπηρεσίας ΤΑXISnet (https://taxisnet.mof.gov.cy) τροποποιείται από εσάς μέσω της ίδιας της υπηρεσίας. 

  

 
Ε ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ 

 

  
 

  

 

ΜΕΡΟΣ 2 – ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ 

  

Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ Α.Φ.Μ.                                                ΑΡ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ   
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ   

    

Β ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΛΕΓΚΤΗ / ΕΛΕΓΚΤΙΚΟΥ 
ΟΙΚΟΥ 

Α.Φ.Μ.                                                ΑΡ. ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ   
 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ / ΕΠΩΝΥΜΙΑ   

   

ΜΕΡΟΣ 3 –  ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ ΚΑΙ ΆΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ( Σημειώστε  Χ   στο κατάλληλο τετραγωνάκι )   
    

A ΕΙΣΤΕ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ;    ΝΑΙ   ΟΧΙ  
2

   

1 ΑΝ ΑΠΑΝΤΗΣAΤΕ ΝΑΙ ΕΠΙΛΕΞΤΕ:  183 ημέρες  60 ημέρες 

 ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΣ ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΕΙΣΤΕ ΟΤΑΝ ΠΑΡΑΜΕΙΝΑΤΕ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟ 2020:  
α. για μια ή περισσότερες περιόδους που στο σύνολο τους υπερβαίνουν τις 183 ημέρες ή με βάση το Πρωτόκολλο περί των προνομιών και ασυλιών της ΕΕ συνεχίζετε να 
είστε κάτοικος της Δημοκρατίας. 

   

 β. για τουλάχιστο 60 ΑΛΛΑ ΛΙΓΟΤΕΡΕΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 184 ΗΜΕΡΕΣ στο σύνολο τους και πληροίτε κατά το 2020 όλες τις πιο κάτω προϋποθέσεις: 
(ι) ήσασταν ιδιοκτήτης ή ενοικιάζατε μόνιμη κατοικία στη Δημοκρατία,  
(ιι) δεν ήσασταν κάτοικος σε άλλη χώρα για πέραν των 183 ημερών, 
(ιιι) δεν ήσασταν φορολογικός κάτοικος σε άλλη χώρα και  
(ιv) είχατε δική σας επιχείρηση ή ήσασταν εργοδοτούμενος ή κατείχατε αξίωμα στη Δημοκρατία που δεν τερματίστηκε την 31.12. 2020. 

 

Αν είστε Φορολογικός Κάτοικος, δηλώστε ΟΛΑ τα εισοδήματά σας που κτήθηκαν ή προέκυψαν από πηγές τόσο εντός όσο και εκτός της Δημοκρατίας.  
Αν είστε Μη Φορολογικός Κάτοικος, δηλώστε μόνο τα εισοδήματά σας στη Δημοκρατία. 

 

2 ΑΝ ΑΠΑΝΤΗΣΑΤΕ ΟΧΙ ΔΗΛΩΣΤΕ ΤΗ ΧΩΡΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΣΑΣ. 

 

 

  

Β ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΙΑ ΣΚΟΠΟΥΣ Γενικού Συστήματος Υγείας (ΓεΣΥ) 
1 ΑΥΤΟΤΕΛΩΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΙ Συμπληρώνεται μόνο στην ηλεκτρονική υποβολή 

 Εάν κατά το έτος 2020 λάβατε Σύνταξη από τις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων της Κυπριακής Δημοκρατίας ή ήσασταν 
εγγεγραμμένος στις Υπηρεσίες Κοινωνικών Ασφαλίσεων της Κυπριακής Δημοκρατίας ως Αυτοτελώς Εργαζόμενος ή λάβατε 
Σύνταξη από το Γενικό Λογιστήριο της Κυπριακής Δημοκρατίας συμπληρώστε τις πληροφορίες επιλέγοντας «Ανάκτηση Στοιχείων 
ΥΚΑ / ΓΛ» πιο πάνω.. 

1  ΑΚΑ 2    Ημερομηνία  Γέννησης 3  Φύλο 

   

2 ΧΩΡΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΓΙΑ ΣΚΟΠΟΥΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΓεΣΥ  

 Αν απαλλάσσεστε από εισφορές στο ΓεΣΥ λόγω ασφάλισης σε άλλη χώρα του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή την Ελβετία ή από απαλλαγμένο διεθνή 
οργανισμό δηλώστε τη χώρα /οργανισμό ασφάλισής και συμπληρώστε τα πιο κάτω: 

 

 

 Αν κατέχετε ταυτότητα νοσηλείας (Υ.Υ.(Ι.Υ.) 91) λευκού χρώματος συμπληρώστε το 1 (με «S1») και καταχωρήστε στο 4 τον αριθμό αναφοράς (που εμφανίζεται στο μπροστινό μέρος του 
εντύπου). Αν κατέχετε  Α1 συμπληρώστε το 1 μέχρι 2γ (Η εξαίρεση εφαρμόζεται μόνο για την περίοδο ισχύος του πιστοποιητικού). Αν δεν κατέχετε κανένα από τα πιο πάνω πρέπει να 
υποβάλετε αίτηση στο Υπουργείο Υγείας (YY) για έκδοση πιστοποιητικού και να συμπληρώσετε το 1 (με «ΑΛΛΟΣ» ), 3 και 4.  

 

       

 1  
ΤΥΠΟΣ 
ΕΞΑΙΡΕΣΗΣ 

 2α 
Αριθμός ΚΑ στη 
χώρα ασφάλισης  

 2β  
ΗΜΕΡ. Έναρξης Α1  

(ηη/μμ/εεεε) 

 2γ  
ΗΜΕΡ. Λήξης Α1  

(ηη/μμ/εεεε) 

 3  
ΗΜΕΡ. ΕΓΓΡΑΦΟΥ ΥΥ 

(ηη/μμ/εεεε) 

 4 
ΑΡ. ΑΝΑΦ. ΕΓΓΡΑΦΟΥ 

ΥΥ 
 

             

 
 

  Βεβαιώνω ότι δικαιούμαι να εξαιρεθώ από εισφορές ΓεΣΥ με βάση τις διατάξεις των Κανονισμών (ΕΚ) αριθ. 883/2004 ή / και άλλης διεθνής συμφωνίας και ότι δεν έχω γνώση οποιουδήποτε 
λόγου για τον οποίο το παρόν πιστοποιητικό δυνατόν να έχει αποσυρθεί. 

 Αν διεκδικείτε απαλλαγή το ΥΥ ή/και ο Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας ή/και το Τμήμα Φορολογίας δυνατόν να ελέγξουν την ορθότητα του αιτήματός σας. 

3 ΕΙΣΦΟΡΑ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΑΛΑΤΕ ΣΕ  ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ ΣΧΕΔΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΑΛΛΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΤΑ ΤΟ 2020 
Η συνεισφορά με βάση συγκριτικά παρόμοιο Νόμο σε ισχύ εκτός της Δημοκρατίας παραχωρείται ως έκπτωση στον υπολογισμό. 

1 Χώρα καταβολής  2. Εισφορά που καταβλήθηκε   

 
Γ ΤΗΡΗΣΗ ΒΙΒΛΙΩΝ, ΑΡΧΕΙΩΝ ΚΑΙ ΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΞΕΛΕΓΜΕΝΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ   

Με βάση το άρθρο 30(1) (α) υποχρεούστε να εκδίδετε τιμολόγια, αποδείξεις και να τηρείτε λογιστικά βιβλία και αρχεία. 

 1. ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕΧΡΙ  €70000 ; 
    Αν ΝΑΙ, συμπληρώστε στο ΜΕΡΟΣ 6 τα Γ & Δ. Στο ΜΕΡΟΣ 6Γ συμπληρώστε τουλάχιστον τα πεδία που σημειώνονται με αστεράκι (*) 

 ΝΑΙ  ΟΧΙ 
 

2. ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΕΞΕΛΕΓΜΕΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ;   ΝΑΙ  ΟΧΙ 

Αν ΝΑΙ, να υποβληθεί μέσω TAXISnet από τον ελεγκτή σας, συμπληρώνοντας και το έντυπο Τ.Φ.1.ΛΟΓ (2020). Για σκοπούς της Δήλωσης αυτής η συμπλήρωση και υποβολή του εντύπου αυτού λογίζεται ότι 
ισοδυναμεί με την υποβολή εξελεγμένων λογαριασμών. Οι εξελεγμένοι λογαριασμοί και προσδιορισμοί πρέπει να φυλάσσονται για να υποβληθούν αν και όταν ζητηθούν από το Τμήμα. 

  

 
 



2 

ΜΕΡΟΣ 4 – ΕΙΣΟΔΗΜΑ . 

 

Α1 ΕΜΠΟΡΙΟ, ΓΕΩΡΓΙΑ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ, ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ  Κ.ΛΠ. 

 Σημειώστε Χ στο κατάλληλο τετραγωνάκι  και δηλώστε την κύρια  οικονομική δραστηριότητα σας.  

 1. ΕΜΠΟΡΙΟ  2. ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ  3. ΓΕΩΡΓΙΑ ΚΑΙ ΑΛΙΕΙΑ  4. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ  5. ΒΙΟΤΕΧ
ΝΙΑ  6. ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΑ, Ο.Π.Α.Π. ΚΑΙ ΑΛΛΑ   

 ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΠΟ ΠΗΓΕΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 7α Δηλώστε την κατηγορία των ΚΑ στην οποία ανήκουν οι εργασίες σας   

 7. ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟ   ΚΕΡΔΟΣ 
ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΕΤΟΥΣ                           

 8. ΖΗΜΙΑ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ 
ΕΤΟΥΣ  

 9. ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 
1997 ΚΑΙ ΜΕΤΑ 

 10. ΖΗΜΙΕΣ ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ 5 ΕΤΩΝ ΠΟΥ 
ΔΕΝ ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ 

  

 ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΠΟ ΠΗΓΕΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ  
   11. ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟ ΚΕΡΔΟΣ 

ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΕΤΟΥΣ 
 12. ΖΗΜΙΑ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΕΤΟΥΣ  13. ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟ 

 1997 ΚΑΙ ΜΕΤΑ 
  

 

     
  

 14. ΖΗΜΙΕΣ  ΠΕΡΑΝ ΤΩΝ 5 ΕΤΩΝ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΜΕΤΑΦΕΡΟΝΤΑΙ 

 15.  ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΘΗΚΕ 
    

        

 ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ (ΕΝΟΙΚΙΟ) που συμπεριλαμβάνονται στα εμπορικά σας εισοδήματα (ερμηνευτική εγκύκλιος αρ.43.) 
Σε περίπτωση όπου το 2020 είχατε μισθώματα ή/και δικαιώματα χρήσης που δεν εμπίπτουν στο Μέρος 4.Γ και παραχωρήσατε, σε μη συνδεδεμένο πρόσωπο, μείωση ενοικίου μεταξύ του 30% 
και 50% με γραπτή συμφωνία, καταχωρήστε στο πεδίο 16 τα πραγματικά μεικτά ενοίκια που εισπράξατε εκτός της περιόδου απαλλαγής (μέγιστη περίοδος απαλλαγής 3 μήνες), στο πεδίο 17 
τα πραγματικά μεικτά ενοίκια που εισπράξατε εντός της περιόδου απαλλαγής και στο πεδίο 18 καταχωρήστε το ποσό της μείωσης ενοικίου εντός της περιόδου απαλλαγής,  

 16. ΕΝΟΙΚΙΟ ΕΚΤΟΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
ΑΠΑΛΛΑΓΗΣ 

 17. ΕΝΟΙΚΙΟ ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
(μέγιστη περίοδος 3 μηνών) 

 18. ΠΟΣΟ ΜΕΙΩΣΗΣ ΕΝΤΟΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 
(μέγιστη περίοδος 3 μηνών) 

  

        

Α2 ΚΕΡΔΟΣ / (ΖΗΜΙΑ) ΑΠΟ ΔΙΑΘΕΣΗ, ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ Ή ΜΕΤΟΧΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ   

  1. ΚΕΡΔΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ  
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 

  2. ΚΕΡΔΟΣ ΜΕΤΟΧΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

 

 
    

    
  3. (ΖΗΜΙΑ) ΑΚΙΝΗΤΗΣ  

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 

  4. (ΖΗΜΙΑ) ΜΕΤΟΧΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 

  

    

  5. Α.Φ.Μ. / ΑΡ. ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ
  

    

  6. ΧΩΡΑ ΤΟΥ Α.Φ.Μ. 
  

 
   

Α3 ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟ 
1. Οι συνεταιρισμοί πρέπει να ετοιμάζουν εξελεγμένους λογαριασμούς. Η ηλεκτρονική υποβολή εξελεγμένων λογαριασμών συνεταιρισμών δεν είναι διαθέσιμή προς το 
παρών. Το τμήμα  δυνατό να σας ζητήσει την υποβολή σε έντυπη μορφή. 

2. Αν έχετε ποσοστό μεριδίου (στήλη 5  πιο κάτω) στον συνεταιρισμό, συμπληρώστε το Μέρος αυτό. Σε περίπτωση που ΔΕΝ έχετε ποσοστό μεριδίου δεν θεωρείστε 
συνέταιρος για φορολογικούς σκοπούς και θα πρέπει να συμπληρώσετε το ΜΕΡΟΣ 4.Θ1 ή την δήλωση μισθωτού ανάλογα. 

3. Εισοδήματα από άλλες πηγές, π.χ. ενοίκια, τόκοι, μερίσματα καταχωρούνται στις ανάλογες παραγράφους της Δήλωσης δηλώνοντας στη στήλη Α.Φ.Μ. το Α.Φ.Μ. του 
συνεταιρισμού. 

 

ΚΩΔΙΚΟΣ    1  ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   2   ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

 1   
Α.Φ.Μ.. 

2  
ΟΝΟΜΑ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 

3  
 ΚΩΔ 

4   
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑ 

5  
% ΜΕΡΙΔΙΟΥ ΚΕΡΔΩΝ 

ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 
 1      

 2      

  6   
 ΜΙΣΘΟΣ 

7  
 ΤΟΚΟΣ ΕΠΙ 
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 

8   
 ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΕΡΔΟΣ 

9   
 ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΖΗΜΙΑ 

10   
 ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ  
€                      ¢ 

11   
ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΘΗΚΕ 

ΕΚΤΟΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
€                      ¢ 

 1       

 2       

 ΣΥΝ-
ΟΛΟ 

      
 

Β1 ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ (Για συντάξεις χηρείας και εξωτερικού πατήστε εδώ για την σημ. 5) 

 Κ 
Ω 
Δ 

 1  ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  2  ΜΕΙΩΜΕΝΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ  3  ΕΞΑΙΡΟΥΝΤΑΙ  4  ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ (ΥΚΑ) 

 5  ΜΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΤΟΙΚΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΑΠΟ 
ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

6  ΧΗΡΕΙΑΣ 8  ΚΑΝΟΝΙΚΟΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΝΕΙ ΤΗ ΣΥΝΤΑΞΗ 3  4  
ΠΟΣΟ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 

5   
ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ 
  €                         ¢ 

6   
ΓεΣΥ ΠΟΥ 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ   
€                         ¢ 

1   
Α.Φ.Μ. 

2   
ΟΝΟΜΑ 

1 19103174Μ ΣΥΝΤΑΞΗ ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ  1    

2 18000001Μ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ / ΘΕΣΜΙΚΗ ΣΥΝΤΑΞΗ (ΥΚΑ) 4    

3 18000001Μ ΣΥΝΤΑΞΗ ΑΝΙΚΑΝΟΤΗΤΑΣ / ΑΝΑΠΗΡΙΑΣ (ΥΚΑ) 4    

4 19103174Μ ΣΥΝΤΑΞΗ ΧΗΡΕΙΑΣ ΓΕΝ. ΛΟΓΙΣΤ. (επιλέξτε κώδικα 1 ή 6)     

5 18000001Μ ΣΥΝΤΑΞΗ ΧΗΡΕΙΑΣ ΚΟΙΝ.ΑΣΦΑΛ. (επιλέξτε κώδικα 1 ή 6)     

6       

7       

8       

ΣΥΝΟΛΟ   

  B2 1. Στα πιο πάνω εισοδήματα συμπεριλαμβάνονται και αναδρομικά εισοδήματα;  1  ΝΑΙ 2  ΟΧΙ 
        

 2. Εάν έχετε απαντήσει ΝΑΙ, τα εισοδήματα από αναδρομικά αφορούν τα έτη 2012-2016; 1  ΝΑΙ 2  ΟΧΙ 
   
 



3 

Γ ΕΝΟΙΚΙΑ   

 (Αν ο χώρος δεν είναι αρκετός θα πρέπει να υποβάλετε την δήλωσή σας με xml)  Αν έχετε μερίδιο ιδιοκτησίας ή το ακίνητο ανήκει σε συνεταιρισμό, καταχωρήστε τα 
ποσά που αφορούν το δικό σας μερίδιο ΜΟΝΟ. Σε περίπτωση Συνεταιρισμού καταχωρήστε το όνομα και Α.Φ.Μ. του Συνεταιρισμού στη στήλη 6. Το Τμήμα δυνατό να 
σας ζητήσει αντίγραφο των εξελεγμένων λογαριασμών του συνεταιρισμού. 
Ο ΑΦΜ (στήλη 6) είναι υποχρεωτικός εάν έχει γίνει παρακράτηση, δηλαδή αν ο ενοικιαστής είναι Νομικό πρόσωπο (εταιρεία, συνεταιρισμός ή το κράτος) και έχει 
παρακρατήσει ΕΑΕ (στήλη 15) ή ΓεΣΥ (στήλη16). ΜΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΕΙΤΕ στις στήλες 15 και 16  αυτοφορολογίες ΕΑΕ και ΓΕΣΥ όταν ο ενοικιαστής είναι άτομο.  
Εάν το 2020 παραχωρήσατε με γραπτή συμφωνία σε μη συνδεδεμένο πρόσωπο, μείωση ενοικίου 30% - 50%, καταχωρήστε στις στήλες 10 ή 11 τα μειωμένα ενοίκια 
και στη στήλη 17 το αντίστοιχο ποσό μείωσης ενοικίου για μέγιστη περίοδο 3 μηνών. Σε ξεχωριστή γραμμή καταχωρήστε το εισόδημα από ενοίκια για τους υπόλοιπους 
μήνες (ερμηνευτική εγκύκλιος αρ.43). 
Κ 
Ω 
Δ 

 1 ΓΡΑΦΕΙΟ - 3%  2 ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ - 3%  3  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ - 3%   4  ΣΠΙΤΙ - 3%  5  ΑΠΟΘΗΚΗ - 4%  6  ΓΗ - 0% 

 7  ΧΩΡΟΣ  ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ - 0%  8  ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ/ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ - 4%/7%  9  ΑΛΛΟ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟ - 0%  10  ΚΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ  ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΗΚΕ ΑΠΟΣΒΕΣΗ 10% - 3% 

  1   
ΑΡ.ΤΙΤΛΟΥ 
ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ 

2 

 
Κ
Ω
Δ 

3   
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ
Σ / ΑΝΕΓΕΡΣΗΣ 
ΗΗ / ΜΜ / ΕΕΕΕ 

4   
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ / 
ΑΠΟΚΤΗΣΗΣ 

ΗΗ / ΜΜ / ΕΕΕΕ 

5   

ΚΟΣΤΟΣ ΚΤΗΣΗΣ  
(εκτός κόστος γης)    

6  
Α.Φ.Μ. / 

ΑΡ.ΤΑΥΤ. 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗ 

7   
ΟΝΟΜΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗ 

8   
ΜΕΡΙΔΙΟ 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
(100%, 50%, 30% 

κ.λπ.)  

9  
ΙΔΙΟΚΤΗ-
ΣΙΑ ΚΑΤΑ 

ΤΗΝ  31.12. 
2020 

1.ΚΟΣΤΟΣ  
€ 

2.ΕΜΒΑΔΟΝ 
Μ² 

1           

2           

3           

4       
    

5       
    

6       
    

7       
    

8       
    

9       
    

10       
    

11       
    

12       
    

13       
    

14       
    

15       
    

16       
    

17       
    

18       
    

19       
    

20       
    

21       
    

22       
    

23       
    

24       
    

25       
    

26       
    

 
 10   

ΕΤΗΣΙΟ 
ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ 
ΕΝΟΙΚΙΟ ΣΤΗ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

11  
ΕΤΗΣΙΟ 

ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΟ 
ΕΝΟΙΚΙΟ ΕΚΤΟΣ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

12  
ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΕΣ 

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ 

13  
ΤΟΚΟΙ 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ 
ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ 

14   
ΦΟΡΟΣΠΟΥ 

ΠΛΗΡΩΘΗΚΕ ΕΚΤΟΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

     €  ¢ 

ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΕΣ (ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 

17   
ΠΟΣΟ ΜΕΙΩΣΗΣ  

ΕΝΟΙΚΙΟΥ  
(μέγιστη περίοδος 3 

μήνες) 

15   
ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΕΙΣΦΟΡΑ 

     € ¢ 

16   
ΓεΣΥ 

         € ¢ 

1         

2         

3         

4         

5         

6         

7         

8         

9         

10         

11         

12         

13         

14         

15         

16         

17         

18         

19         

20         

21         

22         

23         

24         

25         

26         

Σύν-
ολο 
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Δ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ  ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ (καταχωρήστε ΜΟΝΟ τα ποσά εσόδων / εξόδων που αναλογούν στο μερίδιο σας) 

 
1   

ΑΡ.ΤΙΤΛΟΥ 
ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ 

2   
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ 

ΚΟΣΤΟΣ 

3   
ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ 

ΕΜΒΑΔΟΝ Μ² 

4   
Α.Φ.Μ. / ΑΡ.ΤΑΥΤ. 

ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗ 

5   
ΟΝΟΜΑ ΕΝΟΙΚΙΑΣΤΗ 

6   

ΜΕΡΙΔΙΟ 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
(100%, 50%, 
30%, κ.λπ.) 

7   
ΕΤΟΣ ΕΝΑΡΞΗΣ 

ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

8   
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΠΙΣΤ/ΚΟΥ 
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ 
ΗΗ / ΜΜ / ΕΕΕΕ 

 1         
2         
3         
4         

  9   
ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΙΑΤΑΓΜΑΤΟΣ 
ΔΙΑΤΗΡΗΣΗΣ (Κ.Δ.Π.) 

10   
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ 

ΔΑΠΑΝΗ 
ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ 

ΜΈΧΡΙ 2019 

11    
ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ 

ΔΑΠΑΝΗ 
ΑΝΑΣΤΗΛΩΣΗΣ 
ΚΑΤΑ ΤΟ 2020 

12   
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 

ΠΟΥ ΣΑΣ  
ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΗΚΑΝ 

13   
ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΧΑΡΙΣΜΕΝΟΥ 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ 

14   
ΕΚΠΤΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ 

ΕΤΟΣ  
11 *(2-12-13) 

(10+11) 

15   
ΕΝΟΙΚΙΟ 

16   
ΑΜΥΝΤΙΚΗ  ΕΙΣΦΟΡΑ 

ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ 
ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
€                          ¢ 

 1         

2         

3         

4         

ΣΥΝΟΛΟ    

   
 

Ε ΤΟΚΟΙ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΙ  
 Κ 

Ω 

Δ 

 1  ΑΠΟ ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΙ ΑΛΛΕΣ 
ΠΗΓΕΣ (Χωρίς παρακράτηση ΕΑΕ) 

 2  ΑΠΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΚΑΙ 
ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ (3% 
Αμυντική Εισφορά) 

 3  ΑΠΟ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΚΑΙ 
ΟΡΓ. ΧΡΗΜ. ΣΤΕΓΗΣ / ΟΜΟΛΟΓΑ 
ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ και άλλα με 
παρακράτηση ΕΑΕ 30% 

 4  ΑΠΟ ΑΛΛΑ ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ με 
παρακράτηση ΕΑΕ 30% 

5  ΑΠΟ ΠΗΓΕΣ ΕΚΤΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

 1   
Α.Φ.Μ. / ΑΡ. 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ 

2    
ΟΝΟΜΑ ΟΦΕΙΛΕΤΗ Ή ΤΡΑΠΕΖΑΣ 

3 
Κ
Ω
Δ 

Καταχωρήστε ΜΟΝΟ το δικό σας Μερίδιο 
 4   

ΜΙΚΤΟΣ  ΤΟΚΟΣ 
5  

ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ 
ΠΛΗΡΩΘΗΚΕ  
ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
€                       ¢ 

6   
ΕΚΤΑΚΤΗ 

ΑΜΥΝΤΙΚΗ  
ΕΙΣΦΟΡΑ ΠΟΥ 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ  
€                           ¢ 

7  
ΓεΣΥ  ΠΟΥ 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ 
 €                           ¢ 

 1        

 
2        

 3        

 4        

 5        

 6        

 7        

 8        

 9        

 10        

 11        

 12        

 13        

 14        

 15        

 
ΣΥΝΟΛΟ     

  8   
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΨΗΣ 

ΤΟΚΩΝ  
ΗΗ / ΜΜ / 2020 

(οι στήλες  9 μέχρι 11 είναι υποχρεωτικές ΜΟΝΟ εάν αφορούν πηγές ΕΚΤΟΣ της δημοκρατίας)  
 9   

ΧΩΡΑ 
ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ 

10   
ΤΥΠΟΣ ΛΟΓ. 

11   
 ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟY 

 1     

 2     

 3     

 4     

 5     

 6     

 7     

 8     

 9     

 10     

 11     

 12     

 13     

 14     

 15     
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ΣΤ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (το μέρος του μερίσματος που αφορά λογιζόμενα κέρδη ετών πριν από το 2018 δεν αποτελεί εισόδημα του έτους) 
 

ΚΩΔΙΚΟΣ    1  ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     2  ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ     3   ΑΠΟ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟ ΠΛΟΙΟ (ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΑΠΌ ΝΟΜΟ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ) 
  4  ΛΟΓΙΖΟΜΕΝΑ ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΕΡΔΩΝ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ 2018 ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

 1   
Α.Φ.Μ. / ΑΡ. 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ 

2   
ΧΩΡΑ 

ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ. 

3   
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΤ`ΑΙΡΕΙΑΣ 

4 
Κ
Ω
Δ 

5   
ΜΙΚΤΟ 

ΜΕΡΙΣΜΑ 

6   
ΕΚΤΑΚΤΗ ΑΜΥΝΤΙΚΗ 

ΕΙΣΦΟΡΑ  ΠΟΥ 
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ  

€ ¢  

7   
ΓεΣΥ  ΠΟΥ 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ  
€ ¢  

8   
ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ 
ΠΛΗΡΩΘΗΚΕ 
ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ 

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
€                         ¢  

9   
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΛΗΨΗΣ 
ΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ 

ΗΗ / ΜΜ / 2020 

1         

2         

3         

4         

5         

6         

7         

8         

9         

10         

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΩΝ ΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ (ΚΩΔ 1, 2  ΚΑΙ 4)     
 

Ζ ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΖΩΗΣ (Εξαργύρωση πριν την λήξη 6 ετών από την έναρξη του συμβολαίου – πατήστε εδώ για  σημείωση 1) 
 1   

Α.Φ.Μ. 
2   

ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
3   

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΚΔΟΣΗΣ 

ΗΗ /ΜΜ / ΕΕEΕ 

4   
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΗΣ 
ΗΗ / ΜΜ / 2020 

5   
ΣΥΝΟΛΟ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΩΝ ΓΙΑ ΤΑ 

ΟΠΟΙΑ ΠΑΡΑΧΩΡΗΘΗΚΕ ΕΚΠΤΩΣΗ 
ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ 

1   
   

2 
  

   

3 
  

   

4 
  

   

5 
  

   

ΣΥΝΟΛΟ  
Η ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΕΜΠΙΠΤΟΥΝ ΣΤΟ ΑΡΘΡΟ 5 ΚΑΙ ΠΟΥ ΑΠΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΦΟΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 
 Κ

Ω
Δ 

Καταχωρήστε εδώ εισοδήματα που απαλλάσσονται από Φόρο Εισοδήματος με τα άρθρα 8 και 36(3) του Νόμου ΑΛΛΑ ΥΠΑΓΟΝΤΑΙ ΣΕ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΣΤΟ ΓεΣΥ 
 1  Όφελος / Επίδομα / έξοδα που απαλλάσσονται από τα εδάφια 4, 5 και 6 του άρθρου 8 (αφορά τον Πρόεδρο, Βουλευτές, μέλη της Δημόσιας Υπηρεσίας και του Ευρύτερου Δημόσιου Τομέα) 
 2  Υποτροφία από εργοδότη που απαλλάσσεται από το άρθρο 8(10) 
 3  Ποσά που συνιστούν έκπτωση δυνάμει του άρθρου 14 που απαλλάσσεται από το άρθρο 8(11) 
 4  Αποδοχές ξένων λειτουργών που απαλλάσσονται από το άρθρο 8(12) για σκοπούς δημοσίου συμφέροντος  
 5  Εμπορικό Κέρδος από διάθεση τίτλων που απαλλάσσεται από το άρθρο 8(22) 
 6  Εμπορικό Κέρδος από συναλλαγματική διαφορά που απαλλάσσεται από το άρθρο 8(24) 
 7  Εφάπαξ που απαλλάσσεται από το άρθρο 8(9) 
 8  Κέρδη Μόνιμης Εγκατάστασης που απαλλάσσονται από το άρθρο 36(3) 
 9  Απαλλαγμένες Παροχές σε είδος  (βλέπε ενημερωτικό δελτίο “Παροχές σε είδος” στην ιστοσελίδα του Τμήματος) 

 1  
Α.Φ.Μ.  / ΑΡ. ΤΑΥΤ 

2  
ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ 

3   
Κ 
Ω 
Δ 

4  
Αξιωμα-
τούχος 
(Ν/Ο) 

5  
ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΕΝΤΟΣ 

ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

6  
ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΕΚΤΟΣ 

ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

7  
ΓεΣΥ  ΠΟΥ 

ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ  
€                           ¢  

8  
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΟΙΝ. 

ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 

         

         

         

 ΣΥΝΟΛΟ     
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Θ1 ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΟ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ  
(Εισόδημα από εμπορικές δραστηριότητες πρέπει να δηλωθεί στο ΜΕΡΟΣ 4.Α1 εκτός φήμης και πελατείας. Τα μέλη της Δημόσιας Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, 
πρόσωπα που ασκούν κυβερνητικές υπηρεσίες, καθώς και οι υπάλληλοι των οργανισμών δημοσίου δικαίου που υπηρετούν εκτός της Δημοκρατίας θεωρούνται ότι 
ασκούν τις μισθωτές υπηρεσίες τους στη Δημοκρατία.) 

 Κ
Ω
Δ
  

 1  ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ (τα οφέλη που δεν υπάγονται σε Κοινωνικές Ασφαλίσεις (ΚΑ) δηλώνονται με κώδικα 7 ή 9) 

 2  ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ (μισθός και οφέλη) 

 3   ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗΣ – άρθρο 8(21) 

 6   ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΚΑΤΟΙΚΟΣ ΕΚΤΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗΣ – άρθρο 8(23)  

 7  ΟΦΕΛΗ ΑΠΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΩΝ ΜΕΡΩΝ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ – άρθρα 5(1)(ζ) και 5(2)(ζ). 

 8  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΥΠΕΡΑΞΙΑΣ ΟΕΕ ΚΑΙ ΑΜΟΙΒΗ ΑΠΟΔΟΣΗΣ ΟΣΕΚΑ (ελάχιστος φόρος €10000,00) –άρθρα.20B και 20Γ πατήστε εδώ για σημείωση 5 

 9  ΟΦΕΛΗ ΑΠΟ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΟΚΕΙΝΤΑΙ ΣΕ KA (ποσά που υπόκεινται σε ΚΑ συμπεριλαμβάνονται μαζί με το εισόδημα από εργοδότηση) 

10  ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟ ΕΦΑΠΑΞ (Β) ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 

  1   Α.Φ.Μ. / 
ΑΡ. 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ 

2  
 ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΕΣ 

3  
 

Κ 
Ω 
Δ 

4   
Αξιωμα-
τούχος 
(Ν/Ο) 

ΠΟΣΟ 7   
ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ 

ΠΛΗΡΩΘ`ΗΚΕ / 
ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ 

€                       ¢ 

8   
ΓεΣΥ ΠΟΥ 
ΠΑΡΑΚΡΑ-
ΤΗΘΗΚΕ 

€                 ¢ 

5   
ΕΙΣΟΔΗΜΑ / 

ΚΕΡΔΟΣ 

6   
ΖΗΜΙΑ 

 1  
 

ΑΠΟ ΜΙΣΘΩΤΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ       

 2  
 ΜΙΣΘΟΣ ΑΠΟ ΜΟΝΙΜΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 

ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 
2      

 3  
 

ΑΠΟ ΦΗΜΗ ΚΑΙ ΠΕΛΑΤΕΙΑ       

 4  
        

 5  
        

 6  
        

 ΣΥΝΟΛΟ     

Θ2 Έκπτωση πρώτης εργοδότησης στη Δημοκρατία: - 

 (1) Την ημερομηνία εγκατάστασης σας στη Δημοκρατία     

 
 (2) Την ημερομηνία έναρξης εργοδότησής/αποχώρησής σας στη/από τη 

Δημοκρατία 
        

 
 (3) Το συνολικό αριθμό ημερών που ήσασταν εκτός της Δημοκρατίας, πριν την έναρξη της εργοδότησής σας (μέχρι 365)   

 
 (4) Ποσό έκπτωσης. Αυτή η έκπτωση να ΜΗΝ διεκδικείται στο Μέρος 5. €  

Θ3 1. Στα πιο πάνω εισοδήματα συμπεριλαμβάνονται και αναδρομικά εισοδήματα; 1  ΝΑΙ 2  ΟΧΙ 

 
 

       2. Εάν έχετε απαντήσει ΝΑΙ, τα εισοδήματα αφορούν τα έτη 2012-2016; 1  ΝΑΙ 2  ΟΧΙ 
 

Ι ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ – Άθροισμα εισοδημάτων που δηλώνονται στο ΜΕΡΟΣ 4 Α2 μέχρι 4 Θ1 (εκτός από την  
Παράγραφο Ζ) και το 6Γ1 (κύκλος εργασιών) ή σε περίπτωση εξελεγμένων λογαριασμών το 6Γ2.1. 

€ 
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ΜΕΡΟΣ 5 - ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ  /  ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ 
Α ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΦΑΙΡΕΣΕΙΣ  

(για δωρεές / συνδρομές να φυλάσσετε τα πιστοποιητικά / αποδείξεις τα οποία δυνατό να σας ζητηθούν.)  
1 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
2 

ΠΟΣΟ 

1 ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΕ ΣΥΝΤΕΧΝΙΑ  

2 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗ  

3 ΔΩΡΕΕΣ ΣΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ  

4 ΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟΛΑΒΩΝ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ  

5 ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΣΕ ΚΟΜΜΑΤΑ  

6   

ΣΥΝΟΛΟ  
 

Β ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΣΕ ΜΕΤΟΧΕΣ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ 
 1  

Α.Φ.Μ. 
2  

ΕΤΟΣ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 
(2017-2021 

3  

ΑΡΧΙΚΟ ΠΟΣΟ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ 

4  

ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΗΘΗΚΕ 
ΜΕΧΡΙ ΤΟ 2019 

5  

ΠΟΣΟ ΔΙΕΚΔΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 
2020 

6  

ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΔΙΕΚΔΙΚΗΘΗΚΕ 
ΕΩΣ ΤΟ 2020 

 1       

 2       

 3       

 4       

 5       

 6       

 7       

 ΣΥΝΟΛΟ     
 

Γ ΕΚΠΤΩΣΗ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΖΩΗΣ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ, ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΗΣ, ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΛΠ 
(Για ασφάλειες ζωής και περιορισμό στην έκπτωση πατήστε εδώ για σημείωση 3) 
ΜΗΝ ΚΑΤΑΧΩΡΕΙΤΕ στο μέρος αυτό την εισφορά ΓεΣΥ. 
ΚΩΔΙΚΟΣ:  1  ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΤΑΜΕΙΑ  2  ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ  3  ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ 

 4 ΤΑΜΕΙΑ ΥΓΕΙΑΣ & ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ 
ΥΓΕΙΑΣ (ΟΧΙ ΓεΣΥ) 

 5  ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΧΗΡΩΝ 
 6  ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 

  1 
Α.Φ.Μ. 

2 
ΟΝΟΜΑ ΤΑΜΕΙΟΥ / ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ 

3 
Κ 
Ω 
Δ 

4    
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΣΦΑΛΙΣΤΗΡΙΟΥ 
ΕΓΓΡΑΦΟΥ 

ΗΗ / ΜΜ / ΕΕΕΕ 

5   ΑΣΦΑΛΕΙΑ   
    ΓΙΑ ΤΗ ΖΩΗ                               

6 
ΑΣΦΑΛΙΖΟΜΕΝΟ 

ΠΟΣΟ 

7 
ΠΟΣΟ ΠΟΥ 

ΠΛΗΡΩΘΗΚΕ  
 

ΙΔΙΟΥ 
 

ΣΥΖΥΓΟΥ 

 1 18000001Μ ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 2 

 2 
 

ΤΑΜΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ 6 

 3  ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ 1 

 4 
 

ΤΑΜΕΙΑ ΥΓΕΙΑΣ   4 

 5 
 

ΙΔΙΩΤΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΥΓΕΙΑΣ  4 

 6 
 

ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΧΗΡΩΝ 5 

 7 
 

  

 8 
 

  

 ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ ΖΩΗΣ 

 9   3 

 10 
 

 3 

 11 
 

 3 

 12   3 

 13   3 

 14   3 

 15   3 

 16   3 

 18   3 

 19   3 

 20   3 

 21   3 

 ΣΥΝΟΛΟ  
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ΜΕΡΟΣ 6 –  ΑΛΛΕΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ (Το 6Α4, 6Α5 και 6Β συμπληρώνονται υποχρεωτικά.) 

Α ΑΛΛΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ € 

1. ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΕΕ   

 
2. ΕΠΙΔΟΜΑ ΜΗΤΡΟΤΗΤΑΣ   

 
3. ΑΛΛΑ ΑΦΟΡΟΛΟΓΗΤΑ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ (περιγράψτε πιο κάτω)   

 
 
ΑΛΛΕΣ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ / ΠΛΗΡΩΜΕΣ  (Αν δεν υπάρχουν οποιαδήποτε ποσά να καταχωρείται 0) € 

4. ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙ ΚΑΙ ΔΕΝ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ (π.χ. Δωρεές από γονείς, λαχεία, δώρα γάμου)   
  

5. ΧΡΗΜΑΤΙΚΑ ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΕΧΕΤΕ ΔΩΡΙΣΕΙ (π.χ. Δωρεές σε παιδιά και τρίτα πρόσωπα)   
  

 

Β ΔΗΛΩΣΤΕ ΤΟ ΜΕΣΟ ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ  
1. ΔΙΠΛΟΤΥΠΑ ΤΙΜΟΛΟΓΙΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΔΕΙΞΕΩΝ ΕΙΣΠΡΑΞΗΣ (ΧΕΙΡΟΓΡΑΦΑ)  (Σημειώστε Χ ή κενό ανάλογα) 

  

 

2.1 ΑΡ. ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΗΛΕΚΓΡΟΝΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΩΝ (Συμπεριλαμβάνει Ηλεκτρονικές Ταμειακές Μηχανές (ΗΤΜ), Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές και 
Σημεία πώλησης (P.O.S.)) 

  

2.2 Κωδικός αριθμός μηχανισμών (Fiscal) Κ.Δ.Π. 224/2010 

   Αριθμός Μοντέλου      Αριθμός Φ.Η.Μ. 
  

  

  

Γ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΠΟ ΒΙΒΛΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΕΙΑ ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΕΞΕΛΕΓΜΕΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ 
Τα πεδία που σημειώνονται με αστεράκι (*) πρέπει να συμπληρωθούν οπωσδήποτε και τουλάχιστο ένα από τα πεδία με (#) πρέπει να είναι συμπληρωμένο.  ±                   € 

# ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ.(εκτός ΚΟΑΠ και Πνευματικής Ιδιοκτησίας.) +    

# ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΠΟ ΚΟΑΠ -  ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ +    

# ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΠΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ +    

1.ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΑΠΟ ΕΜΠΟΡΙΟ, ΓΕΩΡΓΙΑ, ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ, ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ  Κ.ΛΠ +  

2.ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΣΕΩΝ -  

3.*ΜΙΣΘΟΙ, ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ ΣΕ ΕΙΔΟΣ ΩΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ -  

4.*ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΩΣ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ ΣΕ ΤΑΜΕΙΑ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ  -  

5.ΕΞΟΔΑ ΟΧΗΜΑΤΩΝ -  

6.ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΔΙΟΡΘΩΣΗΣ -  

7.ΕΞΟΔΑ ΕΝΟΙΚΙΩΝ -  

8.ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΧΡΕΩΣΤΕΣ -  

9.ΤΟΚΟΙ ΠΛΗΡΩΤΕΟΙ -  

10.ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ -  

11.ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΠΝΕΥΜΑΤΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ -  

12.ΑΛΛΑ ΕΞΟΔΑ -  

13.ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ (σύνολο γραμμών 3-12) -  

14.ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ   +  

15.ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ  ΚΕΡΔΟΣ / ΖΗΜΙΑ  ΕΤΟΥΣ (1 – 2 – 13 + 14)   

16.ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗΣ ΦΥΣΗΣ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΟ ΚΟΑΠ +  

17.ΚΟΣΤΟΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ   

18.ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ,  ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΚΛΠ +  

19.ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΤΑΙΝΙΩΝ ΚΛΠ +  

20.ΠΟΣΑ ΠΟΥ ΠΛΗΡΩΘΗΚΑΝ ΣΕ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΕΣ  ΚΛΠ +  
 

Δ ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟΥ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ ΟΤΑΝ ΔΕΝ ΕΤΟΙΜΑΖΟΝΤΑΙ ΕΞΕΛΕΓΜΕΝΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ   ±         € 
1. ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ  ΚΕΡΔΟΣ / ΖΗΜΙΑ  ΕΤΟΥΣ (όπως στο ΜΕΡΟΣ 6.Γ.15)   
2. ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ  +  
3. ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ -  
4. ΆΛΛΕΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΕΤΟΥΣ -  
5. ΑΛΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ -  
6. ΚΕΡΔΟΣ / ΖΗΜΙΑ ΑΠΟ ΕΚΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ   
7. ΕΞΙΣΩΤΙΚΗ ΠΡΟΣΘΕΣΗ / ΑΦΑΙΡΕΣΗ   
8. ΑΥΞΗΣΗ (+) / ΜΕΙΩΣΗ (-) ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΒΛΕΨΗ ΓΙΑ ΕΠΙΣΦΑΛΕΙΣ ΧΡΕΩΣΤΕΣ   
9. ΤΟΚΟΙ, ΠΡΟΣΤΙΜΑ ΚΑΙ ΑΛΛΟΙ ΦΟΡΟΙ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ +  
10. ΔΩΡΕΕΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΙΣΦΟΡΕΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ +  
11. ΕΞΟΔΑ ΨΥΧΑΓΩΓΙΑΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ +  
12. ΑΛΛΑ ΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ +  
13. ΑΛΛΑ ΕΣΟΔΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΦΟΡΟΛΟΓΟΥΝΤΑΙ -  

ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (όπως στο ΜΕΡΟΣ 4.Α1)   
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ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΕΚΠΤΩΣΗ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΓΕΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΑΣ (ΓεΣΥ) 
1. Στις γραμμές 1Α και 1Β καταχωρήστε τα εισοδήματα σας πριν την έναρξη του ΓεΣΥ ή με τον προηγούμενο συντελεστή αντίστοιχα, τα οποία έχετε 

συμπεριλάβει στη δήλωση εισοδήματος του τρέχοντος έτους. 
2. Δεν μπορούν να γίνουν συμψηφισμοί ανάμεσα στις πηγές των εισοδημάτων. Αν οφείλετε ποσά σε οποιαδήποτε κατηγορία εισοδημάτων παρακαλώ όπως τα 

καταβάλετε με τον ορθό κώδικα με τα ηλεκτρονικά μέσα που είναι διαθέσιμα. 
3. Για επιστροφή εισφοράς ΓεΣΥ στις συντάξεις θα πρέπει να αποτείνεστε στο αρμόδιο Τμήμα το οποίο σας έκανε την παρακράτηση ή τον ΟΑΥ. 
4. Το Τμήμα Φορολογίας επιστρέφει ΓεΣΥ ΜΟΝΟ όταν το ποσό καταβλήθηκε στο Τμήμα, δεν υπάρχουν οφειλές για άλλες κατηγορίες εισοδημάτων προς το Τμήμα και 

τα εισοδήματα που υπάγονται σε ΓεΣΥ δεν υπερβαίνουν τις €180 000. 
5. Όταν τα εισοδήματα που υπάγονται σε ΓεΣΥ υπερβαίνουν τις €180 000 και προκύπτει επιστροφή θα πρέπει να αποταθείτε στον Οργανισμό Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ) 

αφού καταβάλετε οποιαδήποτε εισφορά οφείλετε στο Τμήμα Φορολογίας. 
6. Όταν το συνολικό ποσό πληρωτέο ή επιστρεπτέο προς και από το Τμήμα Φορολογίας είναι μέχρι €5 δεν επιστρέφεται και δεν εισπράττεται  

 

1 
Αποδοχές 
Μισθωτού 

2 
Κέρδη 

αυτοτελώς 
εργαζομένου 

3 
Αποδοχές 

Αξιωματούχου 

4 
Σύνταξη 

Άλλα εισοδήματα 7 
ΣΥΝΟΛΑ 5    Τόκοι /  

Μερίσματα / 
Ενοίκια 

6  
Άλλα 

1 Εισόδημα περιόδου 
Α  μέχρι 28.2.2019 (πριν την έναρξη του ΓεΣΥ) – 

Μηδενικός Συντελεστής 

       

Β από 1.3.2019 μέχρι 29.2.2020 
  και 1.4.2020 μέχρι 30.6.2020  

       

Γ από 1.3.2020 μέχρι 31.3.2020 
  και  1.7.2020 μέχρι 31.12.2020 

       

ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ ΔΗΛΩΣΗΣ        

2 Ποσά έτους πέραν των 180000  
 Περιόδου Β 

       

 Περιόδου Γ        

3 ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΠΟΥ ΥΠΑΓΕΤΑΙ ΣΕ ΓΕΣΥ        

Συντελεστές περιόδου  
 Περιόδου Α  
 Περιόδου Β  
 Περιόδου Γ 

 
0,00% 
1,70% 
2.65% 

 
0,00% 
2,55% 
4,00% 

 
0,00% 
1,70% 
2,65% 

 
0,00% 
1,70% 
2,65% 

 
0,00% 
1,70% 
2,65% 

 
0,00% 
1,70% 
2,65% 

 

4. ΕΙΣΦΟΡΑ ΓεΣΥ * 
       

5 Πρόσθετη εισφορά 10% για χαμηλό υπολογισμό 
προσωρινής        
6 ΑΦΑΙΡΕΣΕΙΣ: ΠΟΣΟ ΠΟΥ:         

Α  ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ/ 
ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΕ ΣΤΙΣ ΥΚΑ         

Β  ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΕ ΜΕ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ (κώδικας 
0213)   

     

Γ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΕ ΜΕ ΑΥΤΟΦΟΡΟΛΟΓΙΑ 
(κώδικες 0313, 0314, 0315, 0712, 0713 και 0704) 

       

7 ΠΟΣΟ ΠΟΥ ΕΠΙΣΤΡΑΦΗΚΕ ΑΠΟ ΟΑΥ        

8 Ενδιάμεσος Υπολογισμός        

9 ΓεΣΥ που πιθανόν να επιστραφεί από  ΟΑΥ ή άλλο 
Τμήμα/Υπηρεσία (Να υποβληθεί αίτημα στον ΟΑΥ) 

       

10 Α ΓεΣΥ ΠΟΥ ΕΠΙΣΤΡΕΦΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΦ 
(όταν το ποσό είναι πέραν των €5)  

       

10 Β ΓεΣΥ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΣΤΟ ΤΦ 
(όταν το ποσό είναι πέραν των €5)  

       

Κώδικας Πληρωμής 0315 0313 0315 0314 0712/0713/0704 0315  
*Σημείωση ― το ποσό της εισφοράς παραχωρείται ως έκπτωση στον προσδιορισμό 
11 ΚΕΡΔΗ ΑΥΤΟΤΕΛΩΣ      

Α) Εισόδημα προσωρινής που δηλώθηκε  για ΓεΣΥ 
Β) Εισόδημα ΓεΣΥ από ΥΚΑ  

Γ) Σύνολο Εισοδήματος ΓεΣΥ  Δ) Ετήσιες Ασφαλιστέες Αποδοχές  ΥΚΑ  Β Περιόδου Γ Περιόδου 

     

ΠΛΗΡΩΜΕΣ: Για πληροφορίες δείτε την ιστοσελίδα του Τμήματος η-Πληρωμές/Άμεση Φορολογία 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΦΟΡΟΥ 
1. Όταν γίνεται εξαργύρωση ασφαλιστικού συμβολαίου εντός τριών ετών από την ημερομηνία συμβολαίου, προστίθεται στο σύνολο των εισοδημάτων το 30% του 

συνόλου των ασφαλίστρων. Αν η εξαργύρωση γίνει μεταξύ τριών και έξι ετών προστίθεται στο σύνολο των εισοδημάτων το 20% του συνόλου των ασφαλίστρων. 
2. Από το ακαθάριστο εισόδημα από ενοικίαση κτηρίων αφαιρείται 20%. Η αφαίρεση δεν παραχωρείται για ακαθάριστα ενοίκια που αφορούν ενοικίαση γης και χώρου 

στάθμευσης. 
3. Η έκπτωση, για κάθε ασφάλεια ζωής, να μην ξεπερνά το 7% του ασφαλιζόμενου ποσού. Έκπτωση ασφάλειας ζωής επιτρέπεται μόνο στο άτομο που ασφαλίζει την 

ίδια του τη ζωή. Έκπτωση για ασφαλιστήρια που έγιναν από άτομο για ασφάλιση της ζωής συζύγου πριν την 01/01/2003 θα συνεχίσουν να παραχωρούνται. Το 
συνολικό ποσό για το ταμείο υγείας και τις ασφάλειες υγείας περιορίζεται στο 1,5% των μεικτών εισοδημάτων που δεν εξαιρούνται για σκοπούς υπολογισμού του 
φορολογητέου εισοδήματος. Οι συνεισφορές στο Γενικό Σχέδιο Υγείας και στα διάφορα ταμεία στο ΜΕΡΟΣ 5Γ, περιορίζονται στο 1/5 του καθαρού εισοδήματος. 

4. Φορολογικοί Συντελεστές για το 2020 

Εισόδημα  € Συντελεστής Φόρος για συντελεστή - € Συσσωρευμένος φόρος € 

          0 – 19 500 ΤΙΠΟΤΕ ΤΙΠΟΤΕ ΤΙΠΟΤΕ 
19 501 – 28 000 20 % 1 700  1 700 
28 001 – 36 300 25 % 2 075  3 775 
36 301 – 60 000 30 % 7 110 10 885 
60 001 – και άνω 35 %   

5. Φορολογία με ειδικούς συντελεστές.  Η επιλογή του συντελεστή φορολόγησης γίνεται για κάθε φορολογικό έτος και κάθε είδος εισοδήματος ξεχωριστά. Εισοδήματα 
που επιλέγετε να φορολογηθούν ξεχωριστά με ειδικούς συντελεστές δεν λαμβάνονται υπόψη στο σύνολο εισοδημάτων για σκοπούς εκπτώσεων. 
1. Η σύνταξη εξωτερικού φορολογείται είτε με κανονικούς συντελεστές (κώδικα 8) είτε ξεχωριστά με ειδικό συντελεστή 5% για κάθε ευρώ που υπερβαίνει τις €3420 
(κώδικας 2).  
2. Η σύνταξη χηρείας (βλέπε εγκύκλιο 2015/12) φορολογείται είτε με κανονικούς συντελεστές (κώδικα 1) είτε ξεχωριστά με ειδικό συντελεστή 20% για κάθε ευρώ που 
υπερβαίνει τις €19500.  Αν έχετε μόνο σύνταξη χηρείας και έχετε επιλέξει να φορολογηθείτε ξεχωριστά (κώδικα 6) να αφαιρείτε τα ποσά της μείωσης απολαβών του 
δημοσίου τομέα από το εισόδημα της σύνταξης χηρείας.  
3. H Συμμετοχή επί της δημιουργίας υπεραξίας ΟΕΕ και αμοιβή απόδοσης ΟΣΕΚΑ φορολογείται είτε με κανονικούς συντελεστές είτε ξεχωριστά με ειδικό συντελεστή 
8% με ελάχιστο ποσό φόρου €10000.  

6. Αν το εισόδημα της προσωρινής φορολογίας είναι χαμηλότερο του75% του τελικού φορολογητέου εισοδήματος τότε υπολογίζεται πρόσθετος φόρος 10% στη διαφορά 
μεταξύ του ποσού του φόρου που έχει τελικά εξακριβωθεί και του ποσού του προσωρινού φόρου που πληρώθηκε ή είναι πληρωτέος. Υπολογίζεται αυτόματα το ποσό 
του πρόσθετου φόρου χωρίς να λαμβάνονται υπόψη τυχόν πιστώσεις αλλοδαπού φόρου και έχετε την επιλογή να τροποποιήσετε ανάλογα. 
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ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΦΟΡΟΥ  2020 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ   ΑΦΜ  
ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΑ 
   ΣΥΝΟΛΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ  (Σύνολο Εισοδημάτων - ΜΕΡΟΣ 4.Ι)   

   ΠΛΕΟΝ :  ΕΞΑΡΓΥΡΩΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΖΩΗΣ (Βλέπε  ΜΕΡΟΣ 4 Ζ και σημ.1)   

   ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΩΝ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΩΝ €  
ΑΦΑΙΡΕΣΕΙΣ 
 ΣΥΝΤΑΞΗ ΧΗΡΕΙΑΣ ΜΕ ΜΕΙΩΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ (σημ. 5)   

 ΣΥΝΤΑΞΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΜΕ ΜΕΙΩΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ (σημ. 5)   
 ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΑΠΟ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕ ΜΕΙΩΜΕΝΟΥΣ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΕΣ (σημ. 5)   
 ΖΗΜΙΕΣ ΤΡΕΧΟΝΤΟΣ ΕΤΟΥΣ (Μεταφορά ΜΕΡΟΣ 4. Α1.8, ΜΕΡΟΣ 4. Α1 12, ΜΕΡΟΣ 4 Α3 9  και σύνολο ΜΕΡΟΣ 4.Θ1 στήλη 6)   
 ΖΗΜΙΕΣ ΑΠΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΕΤΗ (καταχωρήστε τη ζημιά από φορολογία /αυτοφορολογία 2019)   
 ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (Μεταφορά Συνόλου ΜΕΡΟΣ 4 ΣΤ στήλη 5)   
 ΤΟΚΟΙ ΕΙΣΠΡΑΚΤΕΟΙ (Μεταφορά Συνόλου ΜΕΡΟΣ 4. Ε στήλη 0)   

 ΑΠΑΛΛΑΓΕΣ ΤΩΝ ΑΡΘΡΩΝ 8 ΚΑΙ 36(3)   
 ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΑΦΑΙΡΕΣΕΙΣ (ΜΕΡΟΣ 5.Α  εκτός της μείωσης απολαβών – εισφορές σε κόμματα περιορίζονται στις €50000)   
 ΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟΛΑΒΩΝ ΕΥΡΥΤΕΡΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ (ΜΕΡΟΣ 5.Α) – εάν δηλώσατε σύνταξη χηρείας με μειωμένους συντελεστές 

καταχωρήστε το ποσό που δεν θέλετε να αφαιρεθεί από τη σύνταξη χηρείας   

 ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ (Μεταφορά Συνόλου ΜΕΡΟΣ 4.Γ στήλη 12)   
 ΕΞΟΔΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ, 20% ΕΠΙ ΑΚΑΘΑΡΙΣΤΩΝ ΕΝΟΙΚΙΩΝ (σημ. 2)   
 ΤΟΚΟΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΩΝ (Μεταφορά Συνόλου ΜΕΡΟΣ 4.Γ στήλη 13)   

 ΔΙΑΤΗΡΗΤΕΑ (Μεταφορά ΜΕΡΟΣ 4. Δ στήλη 15 πλέον ΜΕΡΟΣ 4. Δ στήλη 14)   
 ΑΛΛΑ (Έξοδα και κόστος πωλήσεων επιχείρησης, ΜΕΡΟΣ 4Α2 κέρδος διάθεσης ακίνητης ιδιοκτησίας και μετοχών ιδιωτικών 

εταιρειών, Έκπτωση για μισθό πρώτης εργοδότησης, ΜΕΡΟΣ 4Β σύνταξη που εξαιρείται με κώδικα 3)   

ΣΥΝΟΛΟ ΑΦΑΙΡΕΣΕΩΝ    

ΚΑΘΑΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ /ΖΗΜΙΑ   

ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΤΑΜΕΙΑ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ (να περιοριστεί στο 1,5%) (σημ. 3)   

 ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ (σημ. 3)   
 ΑΣΦΑΛΙΣΤΡΑ ΖΩΗΣ (να περιοριστεί στο 7% του ασφαλισμένου ποσού της κάθε ασφάλειας) (σημ. 3)      

 ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ, ΤΑΜΕΙΑ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΣΥΝΤΑΞΗ ΧΗΡΩΝ   

ΜΕΙΟΝ ΣΥΝΟΛΟ ΕΚΠΤΩΣΕΩΝ (Στην δεύτερη στήλη το ποσό να περιορίζεται στο 1/5 του καθαρού εισοδήματος) (σημ. 3)      
 ΔΑΠΑΝΗ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΣΕ ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ (Μεταφορά συνόλου ΜΕΡΟΣ 5. Β περιορίζεται στο 50% του εισοδήματος 

μετά από όλες τις αποκοπές συμπεριλαμβανομένων υγείας,  ζωής και προνοίας κ.λπ.)   

ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ / ΖΗΜΙΑ €  

ΦΟΡΟΣ 
     ΦΟΡΟΣ ΣΤΟ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (σημ. 4)  

€ ¢ 
 

      ΠΛΕΟΝ : ΦΟΡΟΣ 20% ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ  ΧΗΡΕΙΑΣ ΠΕΡΑΝ €19500 (σημ. 5)     @20%    

      ΠΛΕΟΝ : ΦΟΡΟΣ 5% ΓΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗ  ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ ΠΕΡΑΝ €3420 (σημ. 5)     @ 5%    

 ΠΛΕΟΝ : ΦΟΡΟΣ 8% ΑΠΟ ΕΡΓΟΔΟΤΗΣΗ ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ (σημ. 5)     @ 8%       €                               ¢ 

ΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ ΦΟΡΟΥ € 
 

  

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ  ΜΕΙΟΝ :ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΦΟΡΟΣ   
ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 10% ΠΡΟΣΘΕΤΟΥ ΦΟΡΟΥ ΑΠΟ ΤΦ   ΠΛΕΟΝ:10% ΠΡΟΣΘΕΤΟΣ ΦΟΡΟΣ (σημ.6)   

ΜΕΙΟΝ :ΦΟΡΟΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ (Μεταφορά Συνόλου  ΜΕΡΟΣ 4 Α3 στήλη 10, ΜΕΡΟΣ 4 Β1 στήλη5 και ΜΕΡΟΣ 4 Θ1 στήλη 7 για εισοδήματα  στη Δημοκρατία)   

ΜΕΙΟΝ : ΠΙΣΤΩΣΗ ΦΟΡΟΥ ΓΙΑ ΜΕΙΩΣΗ ΕΝΟΙΚΙΟΥ   

ΜΕΙΟΝ :ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΦΟΡΟΣ   

ΦΟΡΟΣ ΠΛΗΡΩΤΕΟΣ / ΕΠΙΣΤΡΕΠΤΕΟΣ     

ΠΛΗΡΩΜΕΣ: Για πληροφορίες δείτε την ιστοσελίδα του Τμήματος η-Πληρωμές/Άμεση Φορολογία 
 

ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΚΤΑΚΗΣ ΕΙΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΜΥΝΑ (ΕΑΕ)  
(Επιστροφή ΕΑΕ από τόκους προκύπτει μόνο όταν το σύνολο εισοδημάτων, ΜΕΡΟΣ 4.Ι, είναι μέχρι €12000 και δεν υπάρχει οφειλόμενη ΕΑΕ από άλλες πηγές. 
Αυτόματα τα εισοδήματα και η παρακράτηση της ΕΑΕ εμφανίζονται από ½ σε κάθε εξάμηνο και μπορείτε να τα μεταφέρεται στο εξάμηνο που αφορούν) 

ΠΗΓΗ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ 
Α Εξάμηνο Β Εξάμηνο 

Εισόδημα @% Εισφορά Εισόδημα @% Εισφορά 

ΜΕΙΚΤΟ ΕΝΟΙΚΙΟ ΜΕΙΩΜΕΝΟ ΚΑΤΑ 25% (κώδ.0604)  3   3  

ΤΟΚΟΙ όταν το συνολικό εισόδημα (ΜΕΡΟΣ 4.Ι) υπερβαίνει τις 
€12000 (κώδ. 0612) 

 
30 

  
30 

 

ΤΟΚΟΙ όταν το συνολικό εισόδημα (ΜΕΡΟΣ 4.Ι) είναι μέχρι €12000  3   3  

ΤΟΚΟΙ ΑΠΟ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΚΑΙ ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΧΡΕΟΓΡΑΦΑ  3   3  

ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ (κώδ. 0613)  17   17  

ΣΥΝΟΛΑ       

ΑΦΑΙΡΕΣΕΙΣ: 
ΕΑΕ ΠΟΥ ΠΑΡΑΚΡΑΤΗΘΗΚΕ ΣΤΗΝ ΠΗΓΗ  

     

ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΦΟΡΟΣ      

ΕΑΕ ΠΟΥ ΚΑΤΑΒΛΗΘΗΚΕ ΜΕ ΑΥΤΟΦΟΡΟΛΟΓΙΑ ΑΝΑ ΕΞΑΜΗΝΟ      

ΕΑΕ ΠΟΥ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ      

ΕΑΕ ΕΠΙΣΤΡΕΠΤΕΑ από τόκους (Επιστροφή δίνεται μόνο στις περιπτώσεις όπου η «ΕΑΕ ΠΟΥ 
ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ» είναι μηδέν και τα εισοδήματα είναι μέχρι €12000) 

    

Εάν έχετε υποβάλει έντυπο Τ.Φ.38 δηλώστε τα έτη απαλλαγής και διαγράψετε τα 
πόσα  των εισοδημάτων και των αφαιρέσεων από τον ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΕΑΕ Από  Μέχρι  

 

ΠΛΗΡΩΜΕΣ: Για πληροφορίες δείτε την ιστοσελίδα του Τμήματος η-Πληρωμές/Άμεση Φορολογία 
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IBAN/ SWIFT CODE ΓΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΡΕΠΤΕΟΥ ΦΟΡΟΥ 
ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ ΦΟΡΟΥ ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΟΠΩΣ ΕΜΒΑΣΕΤΕ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΟΥ ΕΠΙΣΤΡΕΠΤΕΟΥ ΦΟΡΟΥ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ  

IBAN                             KAI 

SWIFT CODE                 

Η επιστροφή φόρου δε θα είναι εφικτή όπου δεν υπάρχει IBAN/SWIFT CODE της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τροποποιείστε μόνο σε περίπτωση αλλαγής. 
 

ΜΕΡΟΣ 7 –  ΔΗΛΩΣΗ 
 

  έχοντας πλήρη επίγνωση των συνεπειών του περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεως Φόρων Νόμου Αρ. 4 του 1978, όπως αυτός τροποποιήθηκε, δηλώνω ότι όλα τα 

στοιχεία που περιέχονται σε αυτή τη Δήλωση Εισοδήματος, περιλαμβανομένων των πιστοποιητικών και εγγράφων που τα υποστηρίζουν, είναι αληθή και ορθά και 

ότι έχω δηλώσει όλα τα εισοδήματα μου / του φορολογούμενου που εκπροσωπώ, για το φορολογικό έτος. 

Δηλώνω επίσης ότι τα στοιχεία που περιέχονται στη δήλωση αυτή, είναι σύμφωνα με τα τιμολόγια, αποδείξεις, βιβλία και αρχεία που τηρούνται. 

  

  

 ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ  
Για σκοπούς επικαιροποίησης των στοιχείων σας, ενόψει της μετάβασης στο νέο Μηχανογραφικό Σύστημα δηλώστε:  

 Ημερομηνία Γέννησης   /   /      
   

 Αριθμό Κοινωνικών Ασφαλίσεων   

 Αριθμό Κυπριακής Ταυτότητας    

 Αριθμό Κάρτας Αλλοδαπού   

 Έχω αιτηθεί για κάρτα αλλοδαπού και δεν μου έχει γνωστοποιηθεί ακόμα ο αριθμός   

 Αν δεν κατέχετε κανένα από τα πιο πάνω και ΔΕΝ θα αποκτήσετε δηλώστε: 

 Αριθμός Διαβατηρίου                                                         Χώρα έκδοσης                                                                  Ημερομηνία Λήξης      

 
 

ΜΕΡΟΣ 8 –  ΟΔΗΓΙΕΣ, ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ, ΑΔΙΚΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΕΣ  
ΟΔΗΓΙΕΣ 

 Η δήλωση αυτή αφορά εισοδήματα που φορολογούνται κάτω από τις πρόνοιες του άρθρου 5 του περί φορολογίας του εισοδήματος Νόμου Ν.118(I)/2002, όπως 
αυτός τροποποιήθηκε, και του άρθρου 3 του περί Έκτακτης Εισφοράς για την Άμυνα της Δημοκρατίας Νόμο N117(I)/2002, όπως αυτός τροποποιήθηκε. Εισοδήματα  
που δεν εμπίπτουν στους Νόμους αυτούς ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ να συμπεριληφθούν εκτός αυτών που ζητούνται στο ΜΕΡΟΣ 4.Α2. Όλα τα ποσά να είναι σε ΕΥΡΩ,  τα 
εισοδήματα να δηλώνονται στο πλησιέστερο ευρώ και να αναγράφεται το ακριβές ποσό των φόρων και εισφορών. Φόροι που καταβλήθηκαν με βάση την προσωρινή 
φορολογία και την αυτοφορολογία να δηλώνονται ΜΟΝΟ στο μέρος της δήλωσης «Υπολογισμός φόρου». 

 Ο οδηγός συμπλήρωσης της Δήλωσης Εισοδήματος και όλα τα έντυπα είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του Τμήματος http://www.mof.gov.cy/tax. 

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 

Σύμφωνα με τους οικείους Νόμους που διαχειρίζεται το Τμήμα:  

1. Εάν, κατά τη διάρκεια του φορολογικού έτους, είχατε μεικτό εισόδημα (που υπερβαίνει το ποσό των €19.500 σύμφωνα με το περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεως 
Φόρων Διάταγμα αρ. 288/2021) που εμπίπτει στις διατάξεις του άρθρου 5 του περί Φορολογίας του Εισοδήματος Νόμου υποχρεούστε να  
α)  συμπληρώσετε τη Δήλωση Εισοδήματος για το έτος 2020 με τα αληθή και ακριβή στοιχεία όσον αφορά τα εισοδήματά σας και να την υποβάλετε:  

 ηλεκτρονικά μέσω της υπηρεσίας TAXISnet στην ιστοσελίδα http://taxisnet.mof.gov.cy, το αργότερο μέχρι την 30η Νοεμβρίου 2021 ή 
 εάν είναι υποχρεωτική η υποβολή εξελεγμένων λογαριασμών (το σύνολο του Κύκλου εργασιών της επιχείρησής σας, των ακαθάριστων ενοικίων, των 

μερισμάτων και των τόκων υπερβαίνουν τις €70000) η δήλωση μπορεί να υποβληθεί ΜΟΝΟ από τον ελεγκτή σας μέχρι την 31η Μαρτίου 2022  
 Παρακαλώ σημειώστε μπορεί να είναι σε ισχύ διαφορετικές καταληκτικές ημερομηνίες λόγω νομοθετικών τροποποιήσεων που ψηφίζονται μετά την 

ημερομηνία έκδοσης του εντύπου αυτού. 
 και 

β)  προβείτε σε υπολογισμό και καταβολή των φόρων και εισφορών για φόρο εισοδήματος, έκτακτη αμυντική εισφορά και Γενικό Σχέδιο Υγείας που οφείλετε 
για το έτος.  

 Ποσά που οφείλονται και για τα οποία δεν έχει παρέλθει η τελευταία ημερομηνία εξόφλησης μπορούν να καταβληθούν  
 είτε μέσω της ιστοσελίδας www.jccsmart.com  
 είτε μέσω της διαδικτυακής σας τράπεζας χρησιμοποιώντας τον Αριθμό Αναφοράς Πληρωμής που θα ανακτήσετε όταν θα δημιουργήσετε την οφειλή στην 

Φορολογική Πύλη του Τμήματος Φορολογίας (https://taxportal.mof.gov.cy) 
Ποσά των οποίων η ημερομηνία εξόφλησης έχει παρέλθει καταβάλλονται ΜΟΝΟ μέσω της διαδικτυακής σας τράπεζας χρησιμοποιώντας τον Αριθμό Αναφοράς 
Πληρωμής που θα ανακτήσετε όταν θα δημιουργήσετε την οφειλή στην Φορολογική Πύλη του Τμήματος Φορολογίας.. 

2. Σε περίπτωση όπου έχετε μεικτά εισοδήματα μέχρι €12000 και αιτήστε επιστροφή της έκτακτης αμυντικής εισφοράς που σας παρακρατήθηκε από τόκους με 
συντελεστή πέραν του 3% υποχρεούστε να συμπληρώσετε τη Δήλωση Εισοδήματος για το έτος 2020 με τα αληθή και ακριβή στοιχεία όσον αφορά τα εισοδήματά σας 
και να την υποβάλετε ηλεκτρονικά μέσω της υπηρεσίας TAXISnet στην ιστοσελίδα http://taxisnet.mof.gov.cy. 

3. Οφείλετε να φυλάσσετε όλα τα αποδεικτικά στοιχεία που είναι απαραίτητα για την εξακρίβωση των εισοδημάτων σας, των εκπτώσεων και των αφαιρέσεων που 
διεκδικείτε, για περίοδο έξι (6) ετών. Σε περίπτωση που εκκρεμεί ένσταση ή προσφυγή, τα πιο πάνω θα πρέπει να φυλάσσονται μέχρι την τελική διευθέτηση τους. Ο 
Έφορος Φορολογίας έχει την εξουσία να ζητήσει την προσκόμιση πιστοποιητικών, παραστατικών και άλλων αποδεικτικών στοιχείων προς εξακρίβωση του 
αντικειμένου του φόρου.  

ΑΔΙΚΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΟΙΝΕΣ 

Ο περί Βεβαιώσεως και Εισπράξεως Φόρων Νόμος Αρ. 4 του 1978, όπως αυτός τροποποιήθηκε, προνοεί την επιβολή προστίμων, τόκων και χρηματικών επιβαρύνσεων 
ή/και ποινή φυλάκισης σε περίπτωση καταδίκης αναφορικά με:  

1. άρνηση, παράλειψη ή αμέλεια συμμόρφωσης στην υποβολή της Δήλωσης Εισοδήματος μέσα στην προθεσμία που καθορίζει η νομοθεσία,  
2. καθυστέρηση στην υποβολή Δήλωσης αντικειμένου του φόρου,  
3. καθυστέρηση στην καταβολή του φόρου και  
4. υποβολή ανακριβούς Δήλωσης αναφορικά με το εισόδημα που αποκτήθηκε, ή αναφορικά με τις εκπτώσεις που διεκδικούνται καθώς και η παροχή βοήθειας σε 

οποιοδήποτε πρόσωπο για υποβολή ψευδούς δήλωσης αναφορικά με κάποιο στοιχείο. 
5. τη μη τήρηση λογιστικών βιβλίων και αρχείων, και τη μη έκδοση τιμολογίων και αποδείξεων (άρθρο 30(1)) και 
6. τη μη τήρηση λογιστικών βιβλίων και αρχείων και την μη ετοιμασία εξελεγμένων λογαριασμών όταν ο ετήσιος κύκλος εργασιών από οποιαδήποτε επιχείρηση, τα 

μεικτά ενοίκια και η φήμη και πελατεία υπερβαίνει τις €70000. 
 

ΜΕΡΟΣ 9 - ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
Το Τμήμα Φορολογίας τηρεί Αρχεία στα οποία περιλαμβάνονται προσωπικά και φορολογικά δεδομένα των προσώπων που εγγράφονται στο φορολογικό μητρώο, για 
σκοπούς συμμόρφωσης ως προς τις πρόνοιες των Νόμων που εφαρμόζει το Τμήμα Φορολογίας. 

Τα στοιχεία που τηρούνται στα Αρχεία αυτά δεσμεύονται με το απόρρητο και την εμπιστευτικότητα και προστατεύονται όπως προβλέπεται από το Γενικό Κανονισμό για την 
Προστασία Δεδομένων - Ευρωπαϊκός Κανονισμός 2016/679 (GDPR), που τέθηκε σε ισχύ στις 25 Μαΐου 2018. 

Το Τμήμα δύναται να χρησιμοποιήσει τις πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα Δήλωση για να:  
 ελέγξει την ορθότητα των πληροφοριών  
 αποτρέψει ή να εντοπίσει αδίκημα 
 προστατεύσει τα έσοδα του Κράτους. 

Για τους σκοπούς αυτούς το Τμήμα έχει εξουσία να συλλέγει πληροφορίες από άλλα Κυβερνητικά Τμήματα/Οργανισμούς/Υπηρεσίες, Αρχές άλλων Κρατών Μελών και από 
άλλες πηγές. 
 
 
 

   


